

浮梁县安全生产委员会办公室文件

浮安办字〔2022〕28号

浮梁县安委会办公室转发江西省安委会办公室 关于切实加强夏季高温期间安全防范工作的 紧急通知

各乡（镇）人民政府，县安委会有关成员单位、县属有关企业：

现将《江西省安委会办公室关于切实加强夏季高温期间安全防范工作的紧急通知》（赣安办电〔2022〕31号，见附件）转发给你们，请结合实际认真贯彻落实。

附件：《江西省安委会办公室关于切实加强夏季高温期间安全防范工作的紧急通知》（赣安办电〔2022〕31号）

浮梁县安全生产委员会办公室

2021年6月21日

景德镇市安全生产委员会办公室文件

景安办字〔2022〕59号

景德镇市安委会办公室转发 江西省安委会办公室关于切实加强夏季 高温期间安全防范工作的紧急通知

各县（市、区、园区）安委会，市安委会有关成员单位，驻市部省属企业和市属企业：

现将《江西省安委会办公室关于切实加强夏季高温期间安全防范工作的紧急通知》（赣安办电〔2022〕31号，见附件）转发给你们，务必认真抓好贯彻落实。

附件：《江西省安委会办公室关于切实加强夏季高温期间安全防范工作的紧急通知》

景德镇市安委会办公室

2022年7月25日

办公室

- 1 -

景德镇市安全生产委员会办公室

2022年7月25日印发

- 2 -

江西省发电

发电单位江西省安委会办公室

签批



等级特急·明电

赣安办电〔2022〕31号

江西省安委会办公室关于切实加强夏季 高温期间安全防范工作的紧急通知

各市、县（区）和赣江新区安委会，省安委会有关成员单位，中央驻赣企业和省属集团公司：

据气象部门预测，全省未来一段时期仍将处于持续性高温天气，部分地区将出现阶段性40℃以上高温，安全防范工作也进入一个非常时期。为确保夏季高温期间全省安全形势稳定，有效遏制各类安全事故发生，现就有关事项通知如下：

一、高度重视夏季高温安全防范。各地、各有关部门要坚持

共4页

统筹好发展和安全，始终绷紧安全稳定这根弦，打起十二分的精神，以“时时放心不下”的责任感，以对党和人民群众高度负责的态度，扎实做好夏季高温期间安全防范各项工作，要迅速对夏季高温安全防范进行一次专题研究与安排，迅速组织安排一次专项安全检查，持续强化重点行业、重点场所、重点领域、重点物品监管，深化落实安全生产各项措施，纵深推进安全生产大检查和专项巡查，确保不发生重特大生产安全事故，要结合季节气候特点，强化监管职责，制定计划、明确任务、落实责任，从严从实从细抓好隐患排查整改，切实保障夏季高温期间的安全稳定，要严格落实生产经营单位主体责任和全员岗位责任，结合实际做好防暑降温工作，强化全员安全防范意识。

二、着力改善作业场所安全条件。各类生产经营单位要配备防暑降温物品和药品，野外施工现场应搭设凉棚，作业场所应分区多点设置饮水处，防止作业人员脱水中暑而引发热射病。要在作业场所，值班间，休息室等场所采取有效通风降温措施，妥善安排高温期间作业时段，露天开采的矿山企业和各类施工现场要合理调整工人作息时间，增加班次，轮换作业；高温时段要根据规定停止室外露天和高处作业，防止因疲倦乏力、劳累过度等导致安全事故发生。

三、全面落实危险物品安全措施。加强对易燃易爆化学品的回收、处置和储存，加强储罐、压力容器、仓库和露天存放化学

品的管理，防止因温度、压力升高导致容器破裂而引发事故；加强对危险化学品运输车辆的管理，避免运输途中发生安全事故，特别是疫情防控期间，对进入江西的危化品运输车辆，在远离一般车辆的专用停车区停放，对车辆实行逐一登记、动态监管。严格督促烟花爆竹企业落实《烟花爆竹作业安全技术规程》（GB11652-2012）10.1.7条款关于“直接接触烟火药的操作工序室温超过34℃，其他危险工序室温超过36℃，药物温度异常升高或产生异味时应立即停止生产作业”规定以及遇雷雨极端天气撤离作业人员要求。

四、认真抓好公共安全领域防范。认真梳理农田水利灌溉、防汛抗旱等农业生产用电各部位、各环节存在的盲点和漏洞，全面整治各类风险隐患。要加大对各类城镇燃气、瓶装液化气等用气设施、设备运行工况的巡查密度，加强对燃气生产、储存和使用环节的安全监管，加强对餐饮等人员密集场所用户的入户安检、宣传和教育。要坚持人民至上、生命至上，以父母之心扎实做好严防学生溺水工作，全面摸排水域风险，深入整治消除隐患，完善应急处置机制，夯实属地安全责任，拓展学生防溺水科普覆盖面，坚决防止学生溺亡事故发生。

五、深入开展森林防灭火工作。进入夏季以来，全省林区动火作业隐患出现不少新情况。要坚决消除“夏季无森林火灾”的惯性思维，深刻吸取上饶弋阳县、赣州章贡区等地森林火灾教训，

思想上要重视，责任上要压实，措施上要强化，坚决守住森林防灭火安全底线。要深入开展野外违规用火专项治理行动，从严从细开展森林火灾隐患拉网式大排查，做到控住源头、管住人头、守住山头。一旦发生火灾，要如实报告情况，迅速启动预案，领导靠前指挥，快速处置火情。要将“两个至上”理念贯彻扑火全过程，确保扑火人员安全。

六、着力提升应急处置能力水平。要进一步加强夏季高温应急管理，建立和完善高温天气条件下各类应急处置预案，组织开展有针对性的演练，进一步完善部门间联合会商，信息共享，协调联动工作机制，加强夏季灾害性天气、森林火险、地质灾害预测预报，及时发布预警信息。结合安全宣传和实践“双五进”等活动，广泛进行风险防范、避险逃生知识技能的宣传、提示，指导企业和社会公众做好防范应对，严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度，严防高温等自然灾害引发生产安全事故，确保人民群众生命财产安全和社会稳定。

江西省安委会办公室

2022年7月22日

浮梁县安全生产委员会办公室

2022年7月21日印发
